

我市“万名干部回故乡 带领群众建家乡”活动如火如荼

本报讯(记者易舟芹 通讯员周金有)“村里要发展,最重要的还是村规民约的建立,村里要以什么为核心来发展,得找出这个核心。”3月13日,在港北区大圩镇新建村“万名干部回故乡 带领群众建家乡”的座谈会上,返乡干部江湾发言道。12名返乡干部与村里的干部群众座谈,共同商讨乡村风貌提升、土地综合整治、乡村生态环境整治、发展乡村产业等事宜,大家根据实际情况,积极建言献策。

大圩镇新建村是港北区先试先行示范村。如何依托当地的产业资源和

旅游资源,围绕产业发展、乡风文明、村容整洁的总体思路,规划打造集特色产业、休闲旅游为一体的特色村庄,这是回到新建村建设家乡所有领导干部心里一直在思考的问题。新建村总支部书记周会彬表示,返乡干部利用周末时间,和大家一起规划家乡,给村里提出了很多宝贵的意见和建议,村里的干部群众对今后的美好生活也充满了期待和信心。

新建村返乡干部建设家乡的生动实践是我市在开展“万名干部回故乡 带领群众建家乡”活动中的一个缩影。今年2月22日,市委、市政府吹

响“万名干部回故乡 带领群众建家乡”活动的集结号,要求全市贵港籍及出生地在贵港的各级各部门科级及以上干部,利用周末时间回到家乡开展形式多样的帮扶共建活动,在塑造乡村“形、实、魂”上下功夫,全面推进乡村振兴。活动开展后,全市上下高度重视,高位推动,及时召开动员会,充分调动领导干部参与家乡的

积极性和主动性,把此次活动与乡村振兴有效结合,一同谋划、一同部署、一同推进;各级领导干部积极联系、主动参与,纷纷回到家乡进行实地调研,开展座谈会,召集乡贤一起积极参与乡村振兴工作,为家乡建设出谋划策,为乡村振兴注入新活力。

巩固脱贫攻坚成果 全面推进乡村振兴

——万名干部回故乡 带领群众建家乡



桑树种植是桂平市石龙镇新村的一个特色产业,村民利用田间地头、村中空地种植桑树,既绿化家园,又能增加收入。目前该村300多亩桑苗已进入采摘期,吸引不少市民前往采摘。图为3月18日市民在该村采摘桑苗。(记者张智荣摄)

覃塘区已种春植蔗4.8万亩

本报讯(记者梁时来)覃塘区蒙公乡凌寺村大清屯山坡地头码放着100多个塑料框装着的甘蔗,3台农机正在地里作业:一台在翻地,一台拉着甘蔗种植机一边开垄一边下种,一台负责从地头运种到地里供给甘蔗种植机。这是记者近日在覃塘区采访时看到种植春植蔗的一个场景。

甘蔗是覃塘区农业经济的支柱。陪同采访的覃塘区农业农村局副局长郑志光告诉记者,该区今年种植甘蔗面积20万多亩,除了宿根蔗外,春植蔗6万亩。为了高质量完成种植任务,该区发动142多名企业职工和经济能人规模连片种植,每人种植300—2000亩,最多的种植户超过3500亩。大力推广良种良法,主要是种植优良品种桂糖42、桂糖44和桂柳05136三个品种。抢农时,推广全程机械化种植。本文开头所述是种植大户詹春军老板连片种植500亩甘蔗。他说,10多天来一直吃住在地头,雇请6个农工帮忙,一台种植机一天能种30多亩,已种下400亩,再有几天时间就完成了。

该区糖办主任黄景杰说,开春以来,覃塘区投入春植蔗的农机100多台,每天种植3000多亩,大大加快了进度。至3月16日止,该区已种植春蔗4.8万亩,占任务的80%。

酒驾难逃“霹雳春雷”惩处

本报讯(记者蔡恒敏 通讯员辛一鸣)陈某某酒后抱着侥幸心理开车,想不到被交警逮个正着。3月11日,陈某某被桂平市公安局交警大队金田中队查获,受到了法律的严惩。

3月10日晚,桂平市公安局交警大队金田中队按照“春雷行动”工作部署,采取有力措施推进夜查酒驾、醉驾行动,大力消除交通安全隐患。

11日凌晨2时26分,陈某某饮酒后驾驶小汽车行驶至桂平市南木镇中心小学路段,被桂平交警金田中队民警当场查获。经酒精呼气检测,陈某某酒精测试结果为63mg/100ml,涉嫌饮酒后驾驶机动车。原来,3月10日晚,陈某某和朋友在桂平市某酒吧喝酒,一直喝到次日凌晨1时30分左右。期间,陈某某喝了大概6瓶275毫升的低浓度酒(3.8度)。“喝这种看起来像饮料的酒,算不上酒驾。”抱着这样的侥幸心理,陈某某喝完酒后就驾驶小汽车回家了。交警在调查中发现,陈某某已经是第三次酒驾,且其驾驶证于2018年已被吊销,陈某某涉嫌酒驾和无证驾驶的严重交通违法行为。

目前,桂平警方已对陈某某涉及的道路交通违法行为予以依法罚款、行政拘留等处罚。案件还在进一步审查中。



3月19日,来自平南各县直机关、企事业单位、村(社区)以及社会公益组织的志愿者80多人,到平南平南街道江湾社区和镇隆镇马旦村开展新时代文明实践志愿服务活动,向群众宣传文明城市、禁毒禁赌、家风家教等知识,为群众义诊、理发、理疗按摩,并进行红色故事宣讲、乡村风貌提升、环境整治等志愿服务活动。(记者黄静华 通讯员陆晓娟摄影报道)

毛竹撑起下石贤屯乡村振兴希望

本报讯(记者张智荣)阳春三月,记者在港北区中里乡坦阳村下石贤屯看到,三年前栽下的毛竹已成林,漫山遍野都是毛竹的海洋。毛竹林下,一兜兜竹笋冒出尖来,让下石贤屯村民理事会理事长韦星华乐得合不拢嘴。

“毛竹用处很大,可以做传统的油纸伞、宫灯、竹席、竹筷和建筑材料,竹笋可以食用,并且能做酸笋,是螺蛳粉的重要配料。”韦星华告诉记者,毛竹笋比其他种类的竹笋上市一个月左右,这段时间已经有客商来电话咨询有没有竹笋卖。

下石贤屯的山林以前种的是速丰桉、杉树等其他经济林种,山林分到各家各户,较为分散,不好管理。2018年,该村村民理事会经过讨论,决定把山林集中起来由村集体统一种植、管理,依托东方尚贤文化有限公司的油纸伞和宫灯生产基地、汉古伞庄文化旅游项目,把过去的林种逐步改种为毛竹,既有稳定的销路,又能配合汉古伞庄项目建设,还能更好地涵养水源,可谓一举多得。现在,下石贤屯的山林已经种上了近2000亩毛竹,成为该村的一个“山上银行”。

汉古伞庄项目就建在毛竹山下,推开后

窗即可看到满山绿竹,听到竹林吹来的阵阵风声。汉古伞标志性的徽派建筑——非遗文化体验馆前面是一大片盛开的油菜花,一条清澈的小河从山前流过。汉古伞庄项目负责人、东方尚贤文化有限公司董事长韦星华介绍,将用几年的时间,按照汉唐时期建筑风格打造民居、民宿、油纸伞和宫灯手工作坊,打造一个世外桃源般的景区。毛竹产业核心区示范区也是其中重要内容,不仅能为整个景区增加景观,而且竹笋、竹子能够为村民带来实实在在、可持续的收益。

“汉古伞庄项目还在建设中,很多市民已经慕名而来,春节期间每天都有几百游客来参观,为了安全,不得不进行人数限制。”韦星华说,汉古伞庄项目推动了竹林的种植,2000亩竹林也成为一道靓丽的风景,村民对乡村振兴充满信心。

巩固脱贫攻坚成果 全面推进乡村振兴

覃塘区95名优秀适龄青年应征入伍

本报讯(记者蒙思婷 通讯员韦宁)3月15日,覃塘区举行2021年春季新兵出征仪式。活动现场军歌嘹亮,“崇军尚武,精忠报国”巨幅标语格外醒目,身着迷彩服、胸前佩戴大红花、肩披“崇军尚武,精忠报国”红色授带的95名新兵整齐列队,受领入伍命令,整装待发。他们即将踏上军旅新征程,投身强军兴军事业,实现卫国报国梦想。

仪式上,出席仪式的覃塘区领导给新兵代表颁发入伍通知书和发放慰问品。新兵代表表示坚决服从命令、忠诚使命、刻苦训练,争取早日成为一名合格的军人、一名优秀的士兵,为亲人增光,为家乡添彩。家长、亲属、热心群众、老同志、老战士等近200人来到仪式现场,用朴实真挚的情感、庄重热烈的礼仪,为优秀覃塘儿女应征入伍、保家卫国送上美好祝福,深情嘱托新兵们安心服役,入伍后不忘自己的铮铮誓言、不忘亲人的期望嘱托、不忘家乡领导的谆谆教诲,扎根军营,真学苦练,建功军营。

据了解,今年春季征兵工作开展以来,覃塘区共有1161名适龄青年踊跃报名应征。按照上级要求,该区圆满完成了组织准备、宣传发动、体格检查、复查复检、走访调查、政治考核、役前训练等各项工作,最终批准95名优秀适龄青年应征入伍。

据了解,今年春季征兵工作开展以来,覃塘区共有1161名适龄青年踊跃报名应征。按照上级要求,该区圆满完成了组织准备、宣传发动、体格检查、复查复检、走访调查、政治考核、役前训练等各项工作,最终批准95名优秀适龄青年应征入伍。

18个新职业给就业市场的启示

陆敬平

主持人语:新时代有新发展,新时代必然催生新职业。数字技术发展迅猛,生态文明建设日趋重要,人们对美好生活的向往永无止境……这些都是产生新职业的时代因素。只有与时俱进,才会被时代所淘汰。

据《人民日报》报道,日前,人社部、国家市场监督管理总局、国家统计局联合发布新职业信息,包括集成电路工程技术人员、企业合规师、公司金融顾问、易货师、二手车经纪人、汽车救援员、调饮师、食品安全管理师、服务机器人应用技术员、电子数据取证分析师、职业培训师、密码技术应用员、建筑幕墙设计师、碳排放管理员、管廊运维员、酒体设计师、智能硬件装调员、工业视觉系统运维员等18个新职业。

市场经济,适者生存。过去,人们常说“学好数理化,走遍天下都不怕”,而现在却是“一招鲜,吃遍天”。在就业供大于求的时代,只有与时俱进,主动适应市场需求,方能牢牢掌握市场主动权。

从国家三部委发布的18个新职业来看,有些可以说是闻所未闻。由此可见,对于人才供求市场来说,不能因循守旧,一味抱着老观点不放。不断涌现的新职业受追捧和一些老职业受冷落,无疑给了人才市场一个有益的提醒。

首先是给高校的启示。名校也罢,普通院校也好,就业率都是必须正确面对的考题。实践证明,有些过去炙手可热的专业如今变得日趋冷清,而过去有些不受待见的专业或者是新出现的职业却受到市场的青睐,甚至出现名校毕业生择业不如职校生受追捧,导致高校毕业生回炉上职业学校的尴尬。由此可见,高校专业设置不能一成不变,而应该主动适应市场增减专业,方能提高毕业生就业率。

其次是给广大择业者的启示。与其拼死拼活地追逐名校,倒不如选个好专业,学成后方能赢得市场青睐。适合自己



老徐茶座
广西新闻奖获奖专栏
栏目主持:徐强

己的,才是最好的。无论我们从事何种职业,只要坚守“工匠精神”,尽心尽力地把职业做到最好,自然能多出精品力作,并实现人生价值。在供大于求的人才市场中,容不得这山望着那山高、甚至眼高手低的择业者。

再次是给用人单位的启示。选人、用人、培养人三者同等重要。选要选准人,努力做到选拔那些德才兼备的人。用人更要关爱人,不能又要马儿跑得快又要马儿不吃草。对员工应坚持做到政治上关心、生活上关爱,着力打造人才尽其才、物尽其用的用人环境和成才通道。否则,再好的马儿也会与你离心离德,甚至炒你鱿鱼。再有就是培养人才也很重要。打造优秀的企业文化,采取走出去、请进来的办法,大力培养员工的优秀品质和劳动技能,让所有员工有家的感觉,只有这样,才能形成心往一处想、劲往一处使的局面,促进企业或单位行稳致远,做大做强。

我市贸促会获评广西贸促系统先进集体

本报讯(首席记者张思)近日,广西贸促会对2020年度全区贸促工作单位(部门)和个人进行表彰,我市贸促会荣获2020年度广西贸促系统先进集体,市贸促会党组书记、会长李恒兰荣获2020年度广西贸促系统先进个人荣誉称号。

2020年,我市贸促会充分利用贸促

系统资源优势开展招商引资、脱贫攻坚、服务企业、参展参会、建设商会等工作。其中,招商引资工作荣获2020年度广西贸促系统“十大创新奖”荣誉称号;开展“访百企 解难题 促发展”活动,组织161家(次)会员企业参加各类展览等活动,新发展17家企业成为国际商会会员。



桂平市蛋鸡养殖产业核心区位于厚禄乡延寿村田头屯,总投入2000万元,厂房占地55300平方米,建成20条全自动化蛋鸡养殖生产线,于2019年10月投产。目前蛋鸡存栏30万羽,月产鸡蛋330吨,月产值约200万元,为周边群众提供35个就业岗位,带动群众增加收入。图为工人正在打包鸡蛋。(记者梁春梅摄)

感党恩 跟党走·党史知识大家答

自治区党委党史学习教育领导小组办公室主办

111.五四运动时期,迫于人民群众的压力,北洋军阀政府不得不释放被捕学生,并宣布罢免()、章宗祥、陆宗舆。

A.段祺瑞 B.曹汝霖 C.曹锟

112.()是指开天辟地、敢为人先的首创精神,坚定理想信念、百折不挠的奋斗精神,立党为公、忠诚为民的奉献精神。

A.五四精神 B.红船精神 C.长征精神

113.党对()的绝对领导,这一根本原则和制度,发端于南昌起义,奠基于三湾改编,定型于古田会议。

A.军队 B.工农 C.学生

114.1930年5月,毛泽东同志通过寻乌调查写下的著作《反对本本主义》,这篇文章初步形成了毛泽东思想活的灵魂的三个基本点,即()、群众路线、独立自主。

A.依法治国 B.实事求是 C.党的领导

115.中国共产党成立前后,马克思主义在广西的传播渠道之一,是在外地活动、求学的广西籍先进分子向家乡学校邮赠《新青年》《先驱》()等进步书刊。

A.《晨报》 B.《桂光》 C.《湘江评论》

3月22日《党史知识大家答》答案:106.A 107.B 108.C 109.B 110.A

合买,又见合买——广西首现“快乐8”百万大奖!

5FA0-5656-E820-ED08-AF38-9FAF-0B1F

中国福利彩票

广西福利彩票发行中心承销

快乐8 选九复式 2021067期

投注站编号:45031336 流水号:31

金额:110.00元 销售时间:2021/03/18-20:35:55

01+10+22+26+34+36+37+53+63+67+77 [1倍]

开奖日期:2021/03/18

请地址:玉林市东洲区丽江花园铺面

验票码:FC450E1D-98BC8E9B

感谢为福利事业捐赠公益金33.00元

已兑奖

2021年1月16日,中国福利彩票“快乐8”游戏在广西上市,受到了广大彩友的喜悦和认可。因为玩法新颖、中奖率高,越来越多的彩友喜欢上了这款游戏。

2021年3月18日晚,中国福利彩票“快乐8”游戏进行2021067期开奖,当期开出中奖号码顺序为:29、12、45、53、67、44、54、36、77、23、34、10、26、37、33、63、43、05、64、01。选九中九玩法全国中出14注,单注奖金30万元,其中咱们广西独占鳌头,中出了10注选九中九奖金!

据广西福彩中心机房搜索,中出大奖的是玉林市玉州区45031336站点,中奖彩票是一张选九玩法的十一码复式票,票面中出奖金309万元(税前)。3月19日,一群大奖得主现身领奖。为什么说是一群大奖得主呢?原来,这次又是合买团队中出的大奖!还是广西第一次出现了快乐8超百万的大奖!带队来领奖的是投注站业主龙女士,据介绍,这次合买一共分成了11份,共有9位购彩者参与了合

买。最多的一位认购了3份。“我们这个合买团队所有福彩的游戏都有合买,每次出号都是我选的。可惜这次有一个号没选对,不然就有过千万的大奖了。”龙女士说道:“我的站点出了双色球的二等奖了,这次又中得了快乐8的选九中九玩法,就看什么时候能出个双色球一等奖了哈。”在办理兑奖手续的间隙,一起陪同来兑奖的彩友们对中奖彩票纷纷拍照留念,“那么幸运的投注站,看来一等奖也在向我们招手了!”购彩者代表李先生(化姓)开心的说道。

福彩快乐8自上市以来,凭借全中了有奖,不全中也有奖,一个都不中也有奖的快乐玩法,受到了广西购彩者们的喜爱。福彩快乐8,向快乐出发,一起来快乐8!(金铃)

神州风采

邀请函

指尖上的公益

福彩·体彩·彩票·一站式服务

扫码进店